IIBlEZFFEE

U CTEDIRNILDZFI BlcdDECEZFFEE

INVREICERSNZEME
o k&l

® 27V LRE(SUS304 - SUS430)
RENIE (BXE)

° BREHH O
o BRmHHOE

NV FEICERT NS Z Ot
® Btk T (CR/NR)

o REIEEI— 7>

o ittt 7 —

) ZH5RME (J3R)

HWERVRT VU REE
<z [t SEIN
— GRS
BEE, MAZBERURUIFUVE | g@mmg)

AE
WERVRT VU REE
HE
BEE, WMAZBERVRUIFLVE
SAE

KMERUORT VUAAET, KREBEFCKIRNABILESNTNS
SalE. FARNIESIFZEITEITTERELTBHR,

b1 &R

A\ UEETESE BB EALOEE

OIL/NVREE, BRI CTEDIRNIES R ZBMICUIZZ
HEETY,

@UNVRERF, I TEBRDEEEZADHIRICEFBO>TVE
Th,

Q@EHETN TV IEEDFBERICH I FEER. B
BIFR CIELL TEEALIEE L,

@A ZEEAIINVRE. M ZBEDORE L. BERIER
2BENBIEIT D TITHRETU,

OFvFI—FTAVITIUNVRIF. BR60CETHEEICTER
LIS,

®M#E1003U—XSUIL/NVRIE, 0C~100CHDHEK - f55E
[CTERLIES L,

I TCEXRER

= e}o] |

RERRN LSRR

P

—6g |

@BRIRIL/N VR, NEICEE LT L/ YK, /131 I
HWUTOEERERDZRBZERCLTHIFITH. ZDOENIEEE
IRZFF DM TH Y., IREMmERZBMRCER T 2RIFH Y
Ft Ao . BHIRT ADMEREFERB60CETICHIEFT

ORANTHERINZHBEIF. AT VURE(SUS304) FEIFHE
PIB(RTHHT) FEDRRETFERZE 0,

Q@RAFVII/NVREET, SGPEILERINZBE. BhET— T4
BRSO THSERLTEE L,

©125AL EDIINY REFEREINSIHE. BUTREDIND A%
ERLTLIEE L,

DZD A9 DT e FRBIESF RO L CEREE L,




NICHIE/
N e

BnNr-t&ae
E XTI @IS
FARIVNE RBALE. FYNZEFHAIFTH
FARILNDOEBDZBRS |
Za—2Rhw/N—,
{EELLER
Ry A T2 —_— RS —— B5KEYU—X BFRIET —_— RS —— B5KEYU—X
18008 ' ' 25,000/ ‘, -
1.60018 J — L
1.40018 54(y 20,000/ |— 1Ty
1,200/ 0 v
1.00018 UP! 15,000/ — T R
800 — 10,000/
600f8 — — : —
4008 — = 5,000 -
gooﬂg — om //
1B5R 2BSRS BRI ABSRY GESRY GBSRY 7SR ORSRY OBSRS 10SR Of8 100/ 200f8 300f8 4008 5008 600f8 700fE

w PREETUIL/N > FBNfY

=]8]els)

15A-100A 15A-150A 15A-100A

4584

%i (10130010202

MBR - BE
WESE | SGP(VPAOA~VP300ABHATEET)

HO0A - 200ALL EIFFARBEIRUE T,

B S (BREIRDHE)

0150 15A 21.7 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 54 | 280(10x28)
0200 20A 27.2 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 58 | 220(10%22)
0250 25A 34.0 1.8xX25 | 44 | 20 M6X20 62 | 170(10%x17)
0320 32A 42.7 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 67 | 150(10%15)
0400 40A 48.6 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 69 | 120(10%12)
0500 50A 60.5 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 76 | 150(10%15)
0650 65A 76.3 2.0X25 | 44 | 20 M6X20 84 | 150(10%15)
0800 80A 89.1 2.0X25 | 44 | 20 M6X%20 90 | 120(10%12)
0900 90A 101.6 2.0x25 | 44 | 20 M8X25 97 —
1000 100A 114.3 2.0X25 | 44 | 20 M6X%20 104 | 100(10%10)
1250 125A 139.8 3.0x32 | 55 [25% | M10x30 127 50
1500 150A 165.2 3.0x32 | 55 [25% | M10x30 140 50
2000 200A 216.3 4.5X32 | 60 [25% | M10%30 172 10
2500 250A 267.4 4.5%38 | 70 |35% | M12X35 207 10
3000 300A 318.5 4.5xX50 | 65 |30% | M12X35 225 10
5250 125A 139.8 3.0Xx32 | 55 | 25 | W5/16X32 | — 50
5500 150A 165.2 3.0x32 | 55 | 25 | W5/16X32 | — 50

== 27 YL ARENIL/V FBNfd

I EDINDPEZRBL TSV,

15A-100A 15A-100A 15A-100A

ES LI [ (10130010204

MBR - A&
BEGE | AT VURME (ERW) /VPA0A~VP300AHHATEE T,

ESGPICHHATEET (BREFLLENNHETY)

HO0A-200A - 250AIFFARREIFIFT ,

B 27 VURE(SUS304)

0150 15A 21.7 1.8xX25 | 44 | 20 M6X20 56 | 280(10x28)
0200 20A 27.2 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 59 | 250(10%25)
0250 25A 34.0 1.8xX25 | 44 | 20 M6X20 62 | 200(10%20)
0320 32A 42.7 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 67 | 150(10%15)
0400 40A 48.6 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 70 | 150(10%15)
0500 50A 60.5 1.8X25 | 44 | 20 M6X%20 76 | 150(10%15)
0650 65A 76.3 2.0x25 | 44 | 20 M6%20 87 | 150(10%15)
0800 80A 89.1 2.0X25 | 44 | 20 M6X%20 93 | 150(10%15)
0900 90A 101.6 2.0X25 | 44 | 20 M8Xx25 97 —
1000 100A 1143 2.0X25 | 44 | 20 M6X%20 106 | 100(10%10)
1250 125A 139.8 3.0x32 | 55 [25%| M10x30 131 50
1500 150A 165.2 3.0x32 | 55 [25%| M10x30 144 50
2000 200A 216.3 3.0x32 | 55 |25% | M10x30 167 30
2500 250A 267.4 4.0x50 | 65 |30% | M10x30 203 10
5250 125A 139.8 3.0x32 | 55 | 25 M8x%30 131 50
5500 150A 165.2 3.0x32 | 55 | 25 M8X30 144 50
6250 125A 139.8 2.0X25 | 45 | 20 M6X25 117 50
6500 150A 165.2 2.0X25 | 45 | 20 M6X25 130 50

MEUTBONDTEZRTRLTLEE V.
HA ZDERFMMTY




15A-100A 15A-150A 15A-100A

= $HTII/N > FBNST 1o @]

. MR « A&
I % WEHEE | SGP(VPAOA~VP300ADHATEXY) mHR (BIBIHHOE)
- — -"i.'
- ’.q .
— J v 0150 15A 21.7 1.2x25 | 44 | 20 M6X20 54 | 400(10x40)

0200 | 20A 27.2 1.2x25 | 44 | 20 | M6x20 58 | 300(10%30)
0250 | 25A 34.0 1.2X25 | 44 | 20 | M6x20 62 | 250(10%25)
0320 | 32A 42.7 2.0X25 | 44 | 20 |  M6X20 67 | 200(10%20)
0400 | 40A 486 | 2.0%x25 | 44 | 20 | M6x20 70 | 200(10%20)
0500 | 50A 60.5 2.0x25 | 44 | 20 |  M6X20 77 | 150(10%15)
0650 | 65A 76.3 2.0x32 | 46 | 20 | M8x20 86 | 100(10x10)
0800 | 80A 89.1 2.0x32 | 46 | 20 | M8%20 91 | 80(10x8)
1000 | 100A 1143 | 2.0x32 | 46 | 20 | M8x20 | 104 | 70(10x7)
1250 | 125A 139.8 | 3.0x32 | 55 |25%| MI10x30 | 127 50
1500 | 150A 165.2 | 3.0x32 | 55 |25%| M10x30 | 143 30
2000 | 200A 216.3 | 3.0x50 | 74 | 27 | MI12x35 | 190 20

HKEUTBDNRDNEERERL TS W,

15A-100A 15A-100A

= 2 5L AMRII/N KBNS =81

M B/E - A&
WEEE | 27 VURME (BAW)/VPA0A~VPI00ALHATEET.
BSGPICHHETEFT (BRFLENENPETY) BRTVURE(SUS304)

A=<, I

0150 15A 21.7 1.5X25 | 44 | 20 M6X20 55 400
0200 20A 27.2 1.5X25 | 44 | 20 M6X%20 58 300
0250 25A 34.0 1.5X25 | 44 | 20 M6X20 61 250
0320 32A 42.7 1.5X25 | 44 | 20 M6X%20 66 250
0400 40A 48.6 1.5X25 | 44 | 20 M6X20 69 200
0500 50A 60.5 1.5X25 | 44 | 20 M6X%20 75 200
0650 65A 76.3 2.0x32 | 48 | 20 M8X20 89 100
0800 80A 89.1 2.0X32 | 48 | 20 M8x20 96 85
1000 100A 114.3 2.0x32 | 48 | 20 M8x20 104 70
1250 125A 139.8 2.5%X38 | 55 |25% | M10x25 131 50
1500 150A 165.2 3.0x50 | 62 |25% | MI12x35 150 30
2000 200A 216.3 3.0X50 | 74 [27% | M12X35 190 20
2500 250A 267.4 3.0x50 | 80 |28% | M12x35 220 12
3000 300A 318.5 3.0X50 | 80 [28% | M12X35 250 10

HEUTEDIDPEZHERL TIES W,

15A-100A 15A-100A 15A-100A

== 25 YL AHENII/NY FBY 1 TBN{ =] § her

MRE - A&
EGE AT VURAME (BEA)/VPA0A~VP150ABHATERT,
WSGPICHHATERY (BRIILMENVHECTY) 27U RR(SUS304)

0150 15A 21.7 1.2x25 | 44 | 20 M6X%20 56 | 400(10%40)
0200 20A 27.2 1.2X25 | 44 | 20 M6X%20 58 | 350(10%35)
0250 25A 34.0 1.2X25 | 44 | 20 M6X20 61 | 300(10x30)
0320 32A 42.7 1.2x25 | 44 | 20 M6X20 68 | 300(10%30)
0400 40A 48.6 1.2X25 | 44 | 20 M6X%20 72 | 250(10x25)
0500 50A 60.5 1.2x25 | 44 | 20 M6X20 76 | 250(10%25)
0650 65A 76.3 1.5X32 | 47 | 20 M8x20 87 | 150(10x15)
0800 80A 89.1 1.5x32 | 47 | 20 M8x%20 92 | 120(10x12)
1000 100A 114.3 1.5X32 | 47 | 20 M8x20 107 | 100(10x10)
1250 125A 139.8 2.0x32 | 47 | 20 M8x25 123 50

1500 150A 165.2 2.0xX32 | 47 | 20 M8X25 139 40

%] 10130010238

MHEER - AiE
. B \ B ESE SGP(VPA0A~VPIS0ALHETEERY) WM (BKIEINHHE)

reem—— >
o . ) E-

_-— ; 0150 15A 21.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 58 300

0200 20A 27.2 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 61 250

0250 25A 34.0 2.0x25 ] 45 | 20 M6X20 63 200

0320 32A 42.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 67 200

0400 40A 48.6 2.0x25 ] 45 | 20 M6X20 70 150

0500 50A 60.5 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 76 130

0650 65A 76.3 2.6x25 | 45 | 20 M6X20 86 100

0800 80A 89.1 2.6X25 | 45 | 20 M6X20 93 80

1000 100A 114.3 2.6X25 | 45 | 20 M6X20 105 80

1250 125A 139.8 4.5X32 | 55 |25 M10%X30 130 50

1500 150A 165.2 4.5X32 | 55 |25 M10%X30 143 40

XEUTEDIDPEZERERBL T IEE W,

HA ZDEAIFMMTY,




” NICHIE
INTEC

15A-100A  15A-150A

= R HRETUIL/N Y FBN{T 2| B por

MBR - BE
BESE : SGP(VPAOA~VPIS0ABHATERY) =M (AREHH>F)

0150 15A 21.7 1.8%X25 | 44 | 20 M6X20 54 | 280(10%28)
0200 20A 27.2 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 58 | 220(10%22)
0250 25A 34.0 1.8xX25 | 44 | 20 M6X20 62 | 170(10x17)
0320 32A 42.7 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 67 | 150(10%15)
0400 40A 48.6 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 69 | 120(10x12)
0500 50A 60.5 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 76 | 150(10x15)
0650 65A 76.3 2.0x25 | 44 | 20 M6X20 84 | 150(10x15)
0800 80A 89.1 2.0X25 | 44 | 20 M6X%20 90 | 120(10x12)
1000 100A 1143 2.0X25 | 44 | 20 M6X20 104 | 100(10x10)
1250 125A 139.8 3.0X32 | 55 |25% | M10%X30 127 50
1500 150A 165.2 3.0x32 | 55 [25%| M10x30 140 50
5250 125A 139.8 3.0x32 | 55 | 25 M8X%30 = 50
5500 150A 165.2 3.0x32 | 55 | 25 M8X30 — 50

IS BDNNDPEZHESBL TS,

15A-100A  15A-150A

=] G |es

MER « AiE

BESE  SGP(VP40A~VPI50ADHATEFY) mH#kE (AREINHHT)
0150 15A 21.7 1.2X25 | 44 20 M6X%20 54 | 400(10x40)
0200 20A 27.2 1.2x25 | 44 | 20 M6X20 58 | 300(10x30)
0250 25A 34.0 1.2X25 | 44 20 M6X20 62 | 250(10x25)
0320 32A 42.7 2.0x25 | 44 | 20 M6x20 67 | 200(10%20)
0400 40A 48.6 2.0x25 | 44 20 M6X20 70 | 200(10x%20)
0500 50A 60.5 2.0x25 | 44 | 20 M6x20 77 | 150(10x15)
0650 65A 76.3 2.0x32 | 46 | 20 M8x20 86 | 100(10x10)
0800 80A 89.1 2.0X32 | 46 20 M8x%20 91 80(10X8)
1000 | 100A 1143 | 2.0x32 | 46 | 20 M8x20 | 104 | 70(10x7)
1250 | 125A 139.8 | 3.0x32 | 55 |25%| M10x30 | 127 50
1500 | 150A 165.2 | 3.0x32 | 55 [25%| M10x30 | 143 30
2000 | 200A 2163 | 3.0x50 | 74 | 27 | M12x35 | 190 20

I BDINDPEZHETBL TS L,

15A-100A 15A-150A 15A-150A

=B pejal:

MBE - A&

EGE BESA ZUJE (VD/PC) Wik (BREDOET)
0150 15A 25.7 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 58 | 250(10x25)
0200 20A 31.2 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 62 | 200(10%20)
0250 25A 37.6 1.8xX25 | 44 | 20 M6X20 65 | 200(10%20)
0320 32A 46.3 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 70 | 200(10%20)
0400 40A 52.2 1.8xX25 | 44 | 20 M6X20 74 | 140(10%14)
0500 50A 64.1 1.8X25 | 44 | 20 M6X20 79 | 110(10%11)
0650 65A 79.9 2.0X25 | 44 | 20 M6X20 86 | 110(10%11)
0800 80A 92.7 2.0X25 | 44 | 20 M6X%20 92 | 100(10%10)
1000 100A 118.3 2.0x25 | 44 | 20 M6Xx20 107 | 100(10%10)
1250 125A 143.8 3.0x32 | 55 |25% | M10x30 133 50
1500 150A 170.2 3.0x32 | 55 [25% | M10x30 147 50

I BDINDPEZHEBL TS L,

15A-100A 15A-150A 15A-100A

m= 25 YU APCIL/INY RBN{d =] B e

MBE - A&
NEGE BESAZVIME(VD/PC) mRTVURE(SUS304)

| — 0150 | 15A 257 [ 1.8x25| 44 | 20 | M6x20 | 58 | 250(10x25)
A\ 0200 | 20A 312 [1.8x25] 44 | 20 | M6x20 | 62 | 200(10X20)
S 0250 | 25A 376 | 1.8x25| 44 | 20 | M6X20 | 65 | 200(10x20)
0320 | 32A 463 [ 1.8x25| 44 | 20 | M6x20 | 70 | 200(10x20)
0400 | 40A 522 [ 1.8x25] 44 | 20 | M6x20 | 74 | 140(10x14)
0500 | 50A 64.1 1.8x25 | 44 | 20 | M6x20 | 79 | 110(10x11)
0650 | 65A 79.9 | 20x25| 44 | 20 | M6x20 | 86 | 110(10x11)
0800 | 80A 927 [ 2.0x25| 44 | 20 | M6x20 | 92 | 100(10x10)
1000 | 100A 1183 | 2.0x25 | 44 | 20 | M6x20 | 107 | 100(10x10)

1250 | 125A 1438 | 3.0x32 | 55 [25%| M10x30 | 133 50

1500 | 150A 1702 | 3.0x32 | 55 |25 | MIT0x30 | 147 50

REUSEDNRDWEZEHERL TS,

‘A

>k I




13A-150A 13A-150A  13A-50A

== \/PIL/\> FBNfF 1o @]

M RE - A&
WESE EEE (VP/ZERLY)  m200ALLEFTHRREBUET ., KR (BRELHOT)

it b ) 0130 | 13A | — 18 | 0.8x25| 44 | 20 | M6X20 | 54 | 500(10X50)
. | 0160 | 16A | — 22 | 0.8x25| 44 | 20 | M6x20 | 56 | 400(10x40)
0200 | 20A | — 26 | 0.8x25| 44 | 20 | M6x20 | 58 | 350(10x35)

(

0250 25A 20 32 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 61 | 300(10x30)
0300 30A 25 38 0.8x25 | 44 | 20 M6X20 64 | 280(10x28)
0400 40A 30 48 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 69 | 200(10x20)
0500 50A 40 60 0.8x25 | 44 | 20 M6X20 75 | 150(10x15)

0650 | 65A | 50 76 | 0.8x32 | 44 | 20 | M8x20 | 83 70

Ry 0800 | 80A | 65 89 | 0.8x32| 44 | 20 | M8x20 | 90 60
- 1000 | 100A | — | 114 |1.0x32| 44 | 20 | M8x20 | 103 50

N 1250 | 125A | — | 140 |2.0x32| 47 | 20 | M8x25 | 120 30

] 1500 | 150A | — | 165 |2.0x32| 47 | 20 | M8x25 | 132 25

R 2000 | 200A | — | 216 |2.0x32| 45 | 20 | M8x25 | 157 15

13A-150A 13A-150A  13A-50A

™7 [ [10130010256

MRE - A&
WEAE RO (VP/EERLY) WS GERERD )

0130 13A — 18 0.8X25 | 44 | 20 M6x20 54 | 500(10x50)

0160 16A o 22 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 56 | 400(10x40)

0200 20A — 26 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 58 | 350(10x35)
(

0250 25A 20 32 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 61 | 300(10x30)
0300 30A 25 38 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 64 | 280(10x28)
0400 40A 30 48 0.8x25 | 44 | 20 M6X20 69 | 200(10x20)
0500 50A 40 60 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 75 | 150(10%15)

0650 65A 50 76 0.8X32 | 44 | 20 M8x20 83 70

0800 80A 65 89 0.8X32 | 44 | 20 M8x20 90 60

1000 100A = 114 1.0x32 | 44 | 20 M8x20 | 103 50

1250 125A — 140 2.0xX32 | 47 | 20 M8x25 | 120 30

1500 150A — 165 2.0x32 | 47 | 20 M8%25 | 132 25

— ~ “~ ‘\ _ < 13A-150A 13A-150A  13A-50A
m= 25 YL AVPIL/INY FBN{d E4[:) 2 [ [10130010260
W EER - BiE
i WEAE ECE (VP/ZARLY) W 200ALL HETARREBIET, BT ULURR(SUS304)
- , I v
z 0130 13A — 18 0.8x25 | 44 | 20 M6X20 54 | 500(10%50)
o 0160 | 16A | — 22 | 0.8x25| 44 | 20 | M6x20 | 56 | 400(10x40)
0200 20A — 26 0.8X25| 44 | 20 M6x20 58 | 350(10%35)
(

0250 25A 20 32 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 61 | 300(10%30)
0300 30A 25 38 0.8x25 | 44 | 20 M6X20 64 | 280(10x28)
0400 40A 30 48 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 69 | 200(10%20)
0500 50A 40 60 0.8X25 | 44 | 20 M6X20 75 | 150(10x15)

0650 65A 50 76 0.8X32 | 44 | 20 M8x20 83 70

0800 80A 65 89 0.8xX32 | 44 | 20 M8x20 90 60

1000 100A | — 114 1.0x32 | 44 | 20 M8x20 | 103 50

3120 125A | — 140 2.0%X32 | 47 | 20 M8x25 | 120 30

3150 150A | — 165 2.0%X32 | 47 | 20 M8xX25 | 132 25

2000 | 200A | — 216 | 2.0x32 | 45 | 20 M8x25 | 159 15
;=

£ (10130010254

MEER - A&
£ == ‘-\I\_, BESE  REE(OU) B SR (BREBDOF)
. ) I:'.
. 0500 50A 54 2.3%x25 | 45 | 20 M6X%20 75 150
0650 65A 68 2.3%x25 | 45 | 20 M6%20 82 140
0800 80A 81 2.3%x25 | 45 | 20 M6X%20 88 130
1000 100A 106 2.3%x25 | 45 | 20 M6X%20 101 100
1250 125A 134 3.2X32 | 55 |25 M10X30 126 50
1500 150A 165 3.2X32 | 55 |25 M10%X30 141 40

KEUTBDONRDTEZFRLTIZS L,

HA ZDEAIFMMTY,




NICHIE/
N e

> ¥5K - ioZAECEZIFER
B+ ORUABEREFEEREE STAFR SRR T HEEEst 2808 £

MERIY —- - BUEREICEBNTHBIE T, BR - TEFZESATHIE A
0C~100CHOEHBADHEISBEVEADIGK - fEHEREICTEALIEE L,

= [HE100U—2X SUIL/\ RBN{T 7% (10130010291

MBE - A&

BEEE AT VUAME GEA/SU)
mHERU < —

m B (B dRENsH>F)

J—RNo. EEH BESEEERA)  t C #fdRILbFrwvb  H h  ABOSxE)

0130 135U 15.88 1.8 | 44 M6X20 54 | 34 | 200(10%20)
0200 20SU 22.22 1.8 | 44 M6X20 58 | 38 | 180(10%18)
0250 255U 28.58 1.8 | 44 M6X20 62 | 42 | 150(10%X15)
0300 30SU 34.0 2.0 | 45 M6X25 66 | 47 | 120(10%x12)
0400 40sU 42.7 20 | 45 M6X25 70 | 51 | 110(10%X11)
0500 50SU 48.6 20 | 45 M6X25 73 | 54 | 100(10%X10)
0600 605U 60.5 2.0 | 45 M6X25 80 | 60 80(10x8)

= HE#A100U—X A7 VUL ASUIL/NY RBNf3 =4 1 (10130010295

MBE - B

EGE | AT VU AE GEA/SU)
u EARU~ —

2TV URE(SUS304)

J—RNo. EEH BEEERA) t C #fdRIbbFwvb H h  AB(&ExH)
0130 135U 15.88 20 | 44 M6X20 56 | 37 | 200(10%20)
0200 20SU 22.22 20 | 44 M6X20 59 | 39 | 180(10%18)
0250 255U 28.58 20 | 44 M6X20 62 | 42 | 150(10%X15)
0300 30SU 34.0 2.0 | 45 M6X25 66 | 47 | 120(10%X12)
0400 40SU 42.7 2.0 | 45 M6X25 70 | 51 | 110(10%X11)
0500 505U 48.6 20 | 45 M6X25 73 | 54 | 100(10%X10)
0600 60SU 60.5 2.0 | 45 M6X25 80 | 60 80(10x8)

MENICHEREZITOLEIRLL!

OIRE (BRRESFann) 7Lzoz2zgznR. 100°CcfI30FnsanTasnELE,

@ﬁé(ﬁ%%g%fc%ﬁé‘ﬁﬁ) 7)—72BOBR. FREE TORERI30FEnES I TEINEL:,
XEBRRE: °

Qg (ESBREMEAR) BESHIDBR.S0VTI00MQLEERNELE,
@BEYBEMDOTHER) GC/MSEIE. ICPEXADTDRRBEM FREINELATUL,

GmEait (REHER) RELRDBR BNLMEREIEIE TEEUL
# RO BIHRIETIIBEE A

A\ TERLEOEE

OREBEBEFRR FCBE. ERNICHILZED DNRSEABRZDEICREFGZRIILTHBIFIN REICECVED2LTDHLERZ TR BRTERL
TEND ABRERIFSEB/ELTTERBVFET .

QKN EEEHICE FBENDBDIEEEXBRITIRREBIEIT D TOREEICLDBEPHBNSDKDBAZINREVGVLSICAREM P IVFIIE
TRERBWVELZSELLET,

OMEA100VU— R F MEK-HGEEEFRDZFEETI . ATREF. MEEE (100°C) ZiBZ TN B D eDFERLBEN T EE W,

@HERBIF TS SAFVINEFENFIT D TOBERFEN MO BEVLIITEIRULTZE W,

OmUTITE., ZDMFRBIEGRIKAREZ RIS,




> BB AEEZIFER

FvF e A=FT4 VT BRERET-T 4V INIICKY, BRIERECENTEIET.
ER60CETOBEHEXDHSBRVERNEEICTERALIEEL,
REEC -7V RRE. BERUEECTLVE - RUTFVE - RERUIFLYBLREATER A, BORTCHEERETTEENHUET,

== 5y FGPIL/\Y RBN{IN

MR - BE
mEEE  SGP
Y - — m Atk | 25 VL RE(SUSA30)
. m‘ BRIV YN | S (EREHHF)
N .
>
F 0150 15A 21.7 0.6x25 | 45 20 M6X20 56 | 300(10x%30)
0200 20A 27.2 0.6X25 | 45 20 M6Xx20 59 | 200(10%25)
0250 25A 34.0 0.6x25 | 45 20 M6X20 63 | 200(10x%20)
0320 32A 42.7 0.6x25 | 45 20 M6X20 67 | 150(10%15)
0400 40A 48.6 0.6X25 | 45 20 M6X20 70 130(10%13)
0500 50A 60.5 0.6x25 | 45 20 M6X20 76 80
0650 65A 76.3 1.0x32 | 45 20 M6X%20 84 60
0800 80A 89.1 1.0x32 | 45 20 M6Xx20 91 50
1000 100A 114.3 1.0x32 | 45 20 M6X%20 103 30
— ) O ol W »
mm 25 YLD AFYIGPIL/N FBN{IN
MR - BE
= EAE 1 SGP
— AR AT RE(SUS430)
ﬁ B RILRF YR | ZF UL RE(SUS304)
0150 15A 21.7 0.6x25 | 45 20 M6X20 56 | 300(10x30)
0200 20A 27.2 0.6X25 | 45 20 M6%20 59 | 200(10%25)
0250 25A 34.0 0.6x25 | 45 20 M6X20 63 | 200(10x%20)
0320 32A 42.7 0.6x25 | 45 20 M6X20 67 | 150(10%15)
0400 40A 48.6 0.6X25 | 45 20 M6X20 70 130(10%13)
0500 50A 60.5 0.6Xx25 | 45 20 M6X20 76 80
0650 65A 76.3 1.0x32 | 45 20 M6X%20 84 60
0800 80A 89.1 1.0x32 | 45 20 M6Xx20 91 50
1000 100A 114.3 1.0x32 | 45 20 M6X%20 103 30
— ~ NI - NS » + +
mm =523\ RBNSS 77) i%1 10130010220
MR - BE
= EAE 1 SGP
= 3 (BEHND )
0320 32A 42.7 2.0x25 | 47 20 M6X%20 72 130
0500 50A 60.5 2.0x25 | 47 20 M6X%20 81 100
0650 65A 76.3 2.0X25 | 47 20 M6X%20 89 80
0800 80A 89.1 2.0x25 | 47 20 M6X20 95 50
1000 100A 114.3 2.0x25 | 47 20 M6X%20 108 40
1500 150A 165.2 3.2X32 | 65 |25 M10X35 152 =

MU EDIDNEZEEBL TIES W,
MIEBIR<TRREE, EREZSBTVIZEET,

HA ZDEAIFMMTY,




NICHIE/
N e

== 5y FSUIL/\Y RBNfIN

MR - FiE
BESE  ATVUAME(BA/SY) mAE A7V URR(SUS430)
mR)UN Sy | SRR (BRERDHE)
0130 135U 15.88 0.6X25| 45 | 20 M6X20 54 | 300(10x30)
0200 20SU 22.22 0.6x25 | 45 | 20 M6X20 57 | 300(10x30)
0250 255U 28.58 0.6x25| 45 | 20 M6X20 60 | 250(10%25)
0300 30SU 34.0 0.6x25 | 45 | 20 M6X%20 63 | 200(10%20)
0400 405U 42.7 0.6x25 | 45 | 20 M6X20 67 | 150(10x15)
0500 50SU 48.6 0.6X25 | 45 | 20 M6X%X20 70 | 130(10%13)
0600 60SU 60.5 0.6x25| 45 | 20 M6X%20 76 80
0750 755U 76.3 1.0x32 | 45 | 20 M6X%20 84 60 L
0800 80SU 89.1 1.0x32 | 45 | 20 M6X%20 91 50 -
1000 100SU 114.3 1.0x32 | 45 | 20 M6X%20 103 30 lll\:\
b
— ~ -\‘ ° “~ “ Jstis F
\)
mm 257 UDATYISUIL/IN RBN{IN 1013N010294
MR - FiE
EGE | AT VURME GEA/SY)  mAE 1 AT VLU AR(SUS430)
BRIV C AFUUREL(SUS304)
0130 135U 15.88 0.6x25| 45 | 20 M6X20 54 | 300(10x30)
0200 20SU 22.22 0.6X25 | 45 | 20 M6X20 57 | 300(10x%30)
0250 255U 28.58 0.6xX25| 45 | 20 M6X%20 60 | 250(10%25)
0300 30SU 34.0 0.6x25 | 45 | 20 M6X20 63 | 200(10%20)
0400 405U 42.7 0.6X25 | 45 | 20 M6X%X20 67 | 150(10x15)
0500 505U 48.6 0.6x25 | 45 | 20 M6X%20 70 | 130(10x13)
0600 60SU 60.5 0.6x25 | 45 | 20 M6X%20 76 80
0750 755U 76.3 1.0x32 | 45 | 20 M6X%20 84 60
0800 80SU 89.1 1.0x32 | 45 | 20 M6X%20 91 50
1000 100SU 114.3 1.0x32 | 45 | 20 M6X%X20 103 30

10A-50A

== 5y ’CUIL/NY FBNfIN

MR - BE
ESE  RECU)

1013N010230

AR RTUUAR(SUS430) miR)UhFwb | SRR (B EEENsH HT)

0100 10A 12.70 0.6x25 | 45 | 20 M6X20 52 | 300(10x30)
0150 15A 15.88 0.6X25 | 45 | 20 M6X20 54 | 300(10%30)
0190 19A 19.05 0.6x25| 45 | 20 M6X%20 55 | 300(10x30)
0200 20A 22.22 0.6x25 | 45 | 20 M6X%20 57 | 300(10x30)
0250 25A 28.58 0.6Xx25 | 45 | 20 M6X%20 60 | 250(10%25)
0320 32A 34.93 0.6x25 | 45 | 20 M6X%20 63 | 200(10x20)
0400 40A 41.28 0.6x25 | 45 20 M6X%X20 66 | 150(10%15)
0500 50A 53.98 0.6X25 | 45 | 20 M6X%20 73 | 130(10x13)
0650 65A 66.68 0.8x25 | 45 | 20 M6X%20 79 80
0800 80A 79.38 0.8x25 | 45 | 20 M6%20 85 60
1000 100A 104.78 0.8x25 | 45 | 20 M6X%20 98 50
—, —") J b g ) LY o
mm 25 Y UDATFYICUIL/N RBN{IN 1013N010293
MBE - R
BESE RECY) mAE AT VUAR(SUS430) miRILNFws i RFVURB(SUS304)
0100 10A 12.70 0.6x25| 45 | 20 M6X%20 52 | 300(10x30)
0150 15A 15.88 0.6X25 | 45 | 20 M6X20 54 | 300(10%30)
0190 19A 19.05 0.6X25 | 45 20 M6X%20 55 | 300(10x30)
0200 20A 22.22 0.6Xx25 | 45 20 M6X20 57 | 300(10%30)
0250 25A 28.58 0.6x25 | 45 | 20 M6X%20 60 | 250(10%25)
0320 32A 34.93 0.6x25 | 45 | 20 M6X%20 63 | 200(10x20)
0400 40A 41.28 0.6X25 | 45 20 M6X20 66 | 150(10%15)
0500 50A 53.98 0.6x25 | 45 | 20 M6X%20 73 | 130(10x13)
0650 65A 66.68 0.8x25 | 45 | 20 M6X%X20 79 80
0800 80A 79.38 0.8x25 | 45 | 20 M6X%20 85 60
1000 100A 104.78 0.8x25 | 45 20 M6X%20 98 50




A=<, I

HA ZDEAIFMMTY,

> BRI RECE S FER

EEOERENZENLLTHY., MiRCERZHECERT IMREDIFEE A,
EE60CETHEHRBADHSIBVWEREEIC AL,
BRI ANRRE, EERUEECZIVE - KUTTVE - PERUIFLVEICRERTEE R . EPUTICREERETTEENGUET.

15A-100A 15A-100A 15A-100A

= RfiE/\— RIZ/\> KBNS =] § e

MBR - BiE
WESE SGP mBhRTL  CREBES0LE) W& (BREMDHHT)

0150 15A 21.7 2.0x25 | 45 | 20 M6%x20 60 | 3.0 | 200(10%20)
0200 | 20A 27.2 2.0x25 | 45 | 20 M6X%20 63 | 3.0 | 150(10%15)
0250 25A 34.0 2.0X25 | 45 | 20 M6Xx20 66 | 3.0 | 150(10%X15)
0320 | 32A 42.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 70 | 3.0 | 150(10%15)
0400 40A 48.6 2.0X25 | 45 | 20 M6Xx20 73 | 3.0 | 100(10%X10)
0500 | 50A 60.5 2.0X25 | 45 | 20 | M6X%X20 80 | 3.0 | 100(10%10)
0650 65A 76.3 2.0X25 | 45 | 20 M6Xx20 88 | 3.0 | 100(10%x10)
0800 | 80A 89.1 2.0x25 | 45 | 20 M6%20 95| 3.0 60(10x6)

1000 | 100A 114.3 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 |107] 3.0 70(10x7)

15A-100A 15A-100A 15A-100A

== 25 2L APIR/N—RIL/V> RBNfT =] Jrer

M R/E - A&
WEOE SGP WEARTL : CREFES0L5) 2T VLAR(SUS304)

0150 15A 21.7 2.0x25 | 45 | 20 M6%x20 60 | 3.0 | 200(10%20)
0200 | 20A 27.2 2.0X25 | 45 | 20 M6Xx20 63 | 3.0 | 150(10%15)
0250 25A 34.0 2.0x25 | 45 | 20 M6%20 66 | 3.0 | 150(10%X15)
0320 | 32A 42.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X%20 70 | 3.0 | 150(10%15)
0400 40A 48.6 2.0X25 | 45 | 20 M6Xx20 73 | 3.0 | 100(10%X10)
0500 | 50A 60.5 2.0x25 | 45 | 20 M6%x20 80 | 3.0 | 100(10%10)
0650 65A 76.3 2.0X25 | 45 | 20 M6Xx20 88 | 3.0 | 100(10%X10)
0800 | 80A 89.1 2.0%25 | 45 | 20 | M6X%X20 95| 3.0 60(10%6)

1000 [ 100A 114.3 2.0X25 | 45 | 20 M6x20 |107)| 3.0 70(10x7)

15A-100A 15A-100A

m= B5iE/\—FPCIZ/N > FBN{3 = jer

MBE - BE
NEGE BESAZUJME(VD/PC) mBARTA I CREEE60L5) W R (EXEInhHT)
B R BICREDRVERIIEZ T ofc ETRAL TS,

0150 15A 25.7 2.0X25 | 45 | 20 M6Xx20 62 | 3.0 | 200(25x%8
0200 | 20A 31.2 2.0X25 | 45 | 20 | M6X%20 65| 3.0 150(25%6,
0250 25A 37.6 2.0X25 | 45 | 20 M6x20 72| 3.0 150(25%6,

(

(

(

)
)
)
0320 | 32A 46.3 2.0X25 | 45 | 20 | M6X20 |74 | 3.0 | 150(25%6)
0400 | 40A 52.2 2.0X25 |45 |20 | M6X20 | 75| 3.0 | 100(25%4)
0500 | 50A 64.1 2.0x25 | 45 | 20 | M6X20 | 82 | 3.0 | 100(25%4)
0650 | 65A 79.9 2.3X25 |45 | 20 | M6X20 |90 | 3.0 | 100(25%4)
0800 | 80A 92.7 2.3%X25 45|20 | M6X20 |95 | 3.0 50(25%2)
1000 | 100A 118.3 23%X25 45|20 | M6x20 109 3.0 50(25%2)

15A-100A 15A-100A

= 25 L AB5HR/\—RPCII/\> RBNf3 e 10130013471

MBE - A&
BEGE BTS2 WENVD/PC) mEHRI A CREEEOOLS) m 2T/ RE(SUS304)
S CREDIFWEBIIEE T ofc L TERL T ES L,

0150 15A 25.7 2.0X25 |45 | 20 | M6X20 | 62 | 3.0 | 200(25%8)
0200 | 20A 31.2 2.0X25 | 45 | 20 | M6X20 | 65| 3.0 | 150(25%6)
0250 | 25A 37.6 2.0X25 |45 | 20 | M6X20 | 68 | 3.0 | 150(25%6)
(
(
(

0320 | 32A 46.3 2.0X25 | 45 | 20 M6X20 72 | 3.0 150(25%6)
0400 40A 52.2 2.0x25 | 45 | 20 M6Xx20 75| 3.0 100(25x%4)
0500 | 50A 64.1 2.0X25 | 45 | 20 M6X20 81| 3.0 100(25%4)
0650 65A 79.9 2.0X25 | 45 | 20 M6Xx20 87 | 3.0 100(25%4)
0800 | 80A R 2.0X25 | 45 | 20 | M6X%X20 95| 3.0 50(25%2)
1000 [ 100A 118.3 2.0X25 | 45 | 20 M6x20 109 3.0 50(25%2)




N e
— SRIRRHIRII/N Y KBNS =] gle]a&]:

MBE - A&

" ESE  SGP

m R4 : CREES0LS)
u A (BREBHT)

0150 15A 21.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 67 | 10.0 | 150(10%15)
0200 20A 27.2 2.0X25 | 45 | 20 M6X20 70 | 10.0 | 130(10%13)
0250 | 25A 34.0 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 73| 10.0 | 100(10%X10)
0320 | 32A 42.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 77 | 10.0 | 100(10%10)
0400 | 40A 48.6 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 81| 10.0 | 100(10x10)
0500 | 50A 60.5 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 87 | 10.0 | 50(10%5)
0650 | 65A 76.3 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 95 | 10.0 | 50(10%5)
0800 | 80A 89.1 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 [102| 10.0 | 50(10%5)
1000 | 100A 114.3 2.0x25 | 45 | 20 M6x20 |115| 10.0 | 50(10%5)

>k l

15A-100A 15A-100A 15A-100A

== 25V L R BEBIHRIL/N > FBN{ 2| B peol@

M BE « A&

BESE  SGP

AR T A CRAFES0L5)
2T VURE(SUS304)

0150 15A 21.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 67 | 10.0 | 150(10%X15)
0200 20A 27.2 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 70 | 10.0 | 130(10%13)
0250 | 25A 34.0 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 73| 10.0 | 100(10%X10)
0320 | 32A 42.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 77 | 10.0 | 100(10x10)
0400 | 40A 48.6 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 81| 10.0 | 100(10%x10)
0500 | 50A 60.5 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 87 | 10.0 | 50(10%5)
0650 | 65A 76.3 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 95 | 10.0 | 50(10%5)
0800 | 80A 89.1 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 [102| 10.0 | 50(10%5)
1000 | 100A 114.3 2.0x25 | 45 | 20 M6x20 |115| 10.0 | 50(10%5)

13A-20A

= FUY—|VRII/\YRBNf

MBE - A&

mESE: SUV—ILFa1—T

B S (BRI HT)

0130 | 13A 23 0.8x25 | 42 | 20 | M6x20 | 54 | 200(25x8)
0200 | 20A 31 0.8X25 | 42 | 20 | M6X20 | 58 | 200(25x8)

13A-20A

= 2F VLAV Y—IVAII/NY FBN{?

MR - A&

EGE UV Fa1—T

B 2T VURE(SUS304)
0130 13A 23 0.8X25 | 42 | 20 M6x20 54 | 200(25%8)
0200 20A 31 0.8x25 | 42 | 20 M6X20 58 | 200(25%8)

067




> N _—EBEREEZGER

BEISEE S VBICRIETIL S LOANSERBUTINBEE. /T FA—N—IC BN ENREIFT .
TRUIA P (IRITIORMRER) - FTP

40A-100A  40A-150A

m= TP3IZ/\> RBN{Z T3 5 (10130010222

MBR - A&
_ﬁ ESE  MATEE W HE (BB oE)
=y ?‘-‘i,i&.‘ :

0400 40A 63 2.0x25 | 44 | 20 M6X%20 80 200
0500 50A 76 2.0X25 | 44 | 20 M6X20 87 150
0650 65A 92 2.0X25 | 44 | 20 M6X25 95 120
0800 75A 105 2.0X25 | 44 | 20 M6X25 102 100
1000 100A 131 2.0%x25 | 44 | 20 M6X25 115 100
1250 125A 159 3.0x32 | 55 |25% | M10x30 143 50

1500 150A 186 3.0x32 | 55 [25% | M10X30 155 40

XEUTEDIDPEEREBL TS W,
RIEFERSIBIRE, FIEESETVIEEERT,

mm 25 L ATPII/NY RBNSd 10130010262

MBE - A&
BESE  MAZBEE BT UUAR(SUS304)

0400 40A 63 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 80 200
0500 50A 76 2.0X25 | 45 | 20 M6X20 85 150
0650 65A 92 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 95 120
0800 75A 105 2.0X25 | 45 | 20 M6X20 100 100
1000 100A 131 2.0X25 | 45 | 20 M6X20 113 100
1250 125A 159 3.0x32 | 55 |25% | MI10%X30 138 50
1500 150A 186 3.0x32 | 55 [25% | M10%30 153 40

KEUTBDNRDTEZFERLTIES L,
RIERERSIBIRE, FRIEESETVILRERT,

25A-100A 25A-100A 25A-100A

MEE - BiE

NEGE  MAZBE (OxV/N\() miHE (EREHOT)
0260 | 25A-45 45.0 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 68 | 150(10x15)
0250 25A 47.0 2.0X25 | 44 | 20 M6X20 68 | 150(10%15)
0300 30A 53.0 2.0x25 | 44 | 20 M6X%20 71 | 150(10X15)
0400 40A 61.0 2.0x25 | 44 | 20 M6X%20 76 | 180(10x18)
0410 | 40A-62 62.0 2.0x25 | 44 | 20 M6X20 79 | 150(10x15)
0500 50A 73.7 2.0x25 | 44 | 20 M6X%20 83 | 150(10x15)
0650 65A 89.7 2.0x25 | 44 | 20 M6X20 92 | 120(10x12)
0750 75A 102.9 2.0x25 | 44 | 20 M6X%20 97 | 100(10x10)
1000 100A 129.0 2.0x25 | 44 | 20 M6X20 110 | 100(10x10)
1250 125A 156.0 3.0x32 | 55 |25% | M10X30 135 50
1500 150A 183.0 3.0x32 | 55 |25% | M10x30 150 40

HEUTEDIDPEZHEBL TLIES W,

m= 25 2L AFTPiI/\ RBN{}

MBE - A&
BESE  MAZBE (TORV/INMY) mAFTUURE(SUS304)

0250 25A 47.0 2.0x25 | 43 | 20 M6X%20 72 150
0300 30A 53.0 2.0x25 | 43 | 20 M6X20 75 125
0400 40A 61.0 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 78 200
0500 50A 73.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X%20 83 150
0650 65A 89.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 96 120
0750 75A 102.9 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 100 100
1000 100A 129.0 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 103 100
1250 125A 156.0 3.032 | 55 |25% | M10x30 138 50

1500 150A 183.0 3.0x32 | 55 |25% | M10x30 150 40

XU EDIDNEZEREBL T IES W,
HA ZDEAIFMMTY,




N

NICHIEI.

INTEC
== KCPEIZ/\>/ RBN({
== RD'KCPEIZ/\VY RBN(sd 10130017211

== Z 5L AKCPEIL/NY KBNSt

10130017221

MER-

g

BESE UMY T IvI RRERWARIIFL /A T (HPPE)

p—— Ve S (B EIH >/ BREIDF) /2T VLR (SUS304)
& = ) ‘[
0200 KCPE-20 20A 27 2.0%x25 M6X25 45 20 60
0250 KCPE-25 25A 32 2.0X25 M6X25 45 20 64
0300 KCPE-30 30A 40 2.0X25 M6X25 45 20 67
0400 KCPE-40 40A 50 2.0%x25 M6X25 45 20 73
0500 KCPE-50 50A 63 2.0X25 M6X25 45 20 80
0650 KCPE-65 65A 75 2.0X25 M6X25 45 20 86
0750 KCPE-75 75A 90 2.0x25 M6X25 45 20 93
1000 KCPE-100 | 100A 125 2.0X25 M6X%25 45 20 110
1250 KCPE-125 | 125A 160 2.0%X32 M8X%30 55 25 137
1500 KCPE-150 | 150A 180 2.0%X32 M8X%30 55 25 148
2000 KCPE-200 | 200A 250 2.0X32 M8X%30 55 25 185
— AN mllen \ "
== KCPEBS#R/\—R3iL/\> FBNf3 7% (10130017202

m= 25 2 L AKCPERGR/\— R/ FBNfd

10130017222

MR-

g

BESE  IRI T ZvI RERBARIIF L/ (HPPE)
mBAIR T A (3mm) : CRBBE60L5)

u 5B (BRI HT) /AT VLU AE(SUS304)
B AR D A EROFEREEIC OV T, PO24DBREEIREE S ERETSRIZT W,

0200 KCPE-20 | 20A 27 2.0X25 M6X25 45 20 63
0250 KCPE-25 | 25A 32 2.0x25 M6X25 45 20 66
0300 KCPE-30 | 30A 40 2.0x25 M6X25 45 20 70
0400 KCPE-40 | 40A 50 2.0X25 M6X25 45 20 77
0500 KCPE-50 | 50A 63 2.0x25 M6X25 45 20 80
0650 KCPE-65 | 65A 75 2.0X32 M6X25 45 20 85
0750 KCPE-75 | 75A 90 2.0X25 M6X25 45 20 95
1000 | KCPE-100 | 100A 125 2.0x25 M6X25 45 20 | 115
1250 | KCPE-125 | 125A 160 2.0X32 M8x30 55 25 | 145
1500 | KCPE-150 | 150A 180 2.0X32 M8x30 55 25 | 153
2000 | KCPE-200 | 200A 250 2.0X32 M8x30 55 25 | 185

== KCPE#E&BHIRIL/ V> FBNf

== 25 2L AKCPE#&FRHIRIL/N > FBNfd

10130017223

MER-

g

NESE  IMIT YT RRERWARIIFL /A T (HPPE)
B #ERBAIR T A (10mm) : CR(EE50+£5)

B #HE& (B IEIND > /BREIDHOE) /AT VU AR (SUS304)
B iR T AT REBOEREEIC DN TR, PO24DMiRMEEARE FEEZE ISR,

0200 KCPE-20 | 20A 27 2.0x25 M6Xx25 45 | 20 | 70
0250 KCPE-25 | 25A 32 2.0X25 M6X25 45 | 20 | 75
0300 KCPE-30 | 30A 40 2.0x25 M6Xx25 45 | 20 | 78
0400 KCPE-40 | 40A 50 2.0x25 M6X25 45 | 20 | 80
0500 KCPE-50 | 50A 63 2.0X25 M6X25 45 | 20 | 90
0650 KCPE-65 | 65A 75 2.0x25 M6Xx25 45 | 20 | 95
0750 KCPE-75 | 75A 90 2.0X25 M6X25 45 | 20 | 103
1000 | KCPE-100 | 100A 125 2.0X25 M6X25 45 | 20 | 120
1250 | KCPE-125 | 125A 160 2.0X32 M8x30 55 | 25 | 150
1500 | KCPE-150 | 150A 180 2.0X32 M8x30 55 | 25 | 158
2000 | KCPE-200 | 200A 250 2.0X32 M8x30 55 | 25 | 195

z\ﬁ;k}l




24

= }RATII/N> FBNfY

[+

MRER - B&
WEEE  SGP(VPA0A~VPIS0ALHATESFT) =M (BREHH>F)

J—RNo. EEi BESEERA) txB @ P @dmILbrys H  AB(18XE)

0150 15A 21.7 1.2x25 | 45 | 20 M6X20 58 250
0200 20A 27.2 1.2X25 | 45 | 20 M6X20 60 200
0250 25A 34.0 1.6X25 | 45 | 20 M6X20 63 150
0320 32A 42.7 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 68 150
0400 40A 48.6 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 72 120
0500 50A 60.5 2.0X25 | 45 | 20 M6X20 78 100
0650 65A 76.3 2.0x25 | 45 | 20 M6X20 85 60
0800 80A 89.1 2.0X25 | 45 | 20 M6X20 92 50
1000 100A 114.3 2.0X25 | 45 | 20 M6X20 103 50
1250 125A 139.8 3.0x32 | 55 [25% | M10X30 128 20
1500 150A 165.2 3.0x32 | 55 |25% | M10x30 140 20

HKEUTBDNRDTEZRHERLTIES L,

k24 110130010224

MBR - AE

mEOE : #EE (CIP)

= K2 (BT D)

J—RNo. EEFH; BSEERA) txB P #@IRILEIYE H  AB(18x#)
0500 50A 59 2.0x25 ] 45 | 2.3 M6X20 77 120
0650 65A 74 2.0x25| 45 | 2.3 M6X20 84 130

TR R, PR T BTV R E T,

= 5w FCUTRINVEN

MBE - Big
mESE  HECU)
mEE FONERERTY,
BARE D TV ZAR(SUS430)
mRIU B (BRI HE)
. J—RNo. BRI BEEERA) H txB [} AH
1530 15A 15.9 35 0.8x24 45 200
1550 15A 15.9 50 0.8x24 4.5 200
2030 20A 222 35 0.8x24 45 200
2050 20A 22.2 50 0.8x24 45 200
+
i (10130011208
MBE - A&
BESE  SGP
B2 A WERSHTY.
5 B & (B IEINDHOT)
]
1] J—RKNo. BEW  ESRERA) &YAR H txB A
0 L J 1530 15A 217 15AX35HHA 35 1.6X25 200
» @ z 1550 15A 217 15AX50HA 50 1.6x25 200
e 1 ! 2030 20A 27.2 20AX35HF 37 1.6X25 200
2050 20A 27.2 20AX50HF 53 1.6x25 200
2530 25A 34 25AX35HF 40 1.6x25 200
2550 25A 34 25AX50HF 55 1.6x25 200

HA XDEMFMMTT

070




a4

= TR (ZY7Y)

MBR - BiE
BIN\NYREBEAR(FLURAIAT) m S (BREHDH-F)

+5

0030 50 25 13.5%8.5 20 60 37 400(10x40)
0040 65 25 13.5%8.5 20 60 37 350(10%35)
0050 75 25 13.5%8.5 20 60 37 300(10%30)
0060 100 25 13.5%8.5 20 60 37 200(10%20)
0070 125 25 13.5%8.5 20 60 37 200(10%20)
0080 150 25 13.5%8.5 20 60 37 200(10%20)
0090 200 25 13.5%X8.5 20 60 37 150(10%X15)

10130010433

MR - A&
BIINVRARNE (FURIAT) mRTVURE(SUS304)
0500 50 25 34.5%9 60 37 400(10x40)
0600 60 25 34.5%X9 60 37 350(10%35)
0700 70 25 34.5%9 60 37 300(10%30)
0800 80 25 34.5%X9 60 37 300(10%30)
1000 100 25 34.5%9 60 37 250(10%25)
1200 120 25 34.5%X9 60 37 200(10x20)
1500 150 25 34.5%9 60 37 200(10x20)
2000 200 25 34.5%9 60 37 150(10%15)
5000 50 32 43%11 72 49 300(10%30)
5010 60 32 43%X11 72 49 200(10%20)
5020 80 32 43%11 72 49 180(10%18)
5030 100 32 43%X11 72 49 150(10%15)
5040 120 32 43%11 72 49 130(10%13)
5050 150 32 43X11 72 49 130(10%X13)
5060 200 32 43X11 72 49 100(10%X10)
= ENT B f51 10130010411
MEE - B

NINVRARNR(FLRI () B (EXBiNn-E) WERERD > THARTERT,

% 2510 50 25 34X9 60 37 400(10x40)
< 2520 60 25 34X9 60 37 350(10%35)
’{" 2600 70 25 34X9 60 37 300(10x30)
{'»' 2530 80 25 34X9 60 37 300(10%30)
7 2540 100 25 34X9 60 37 250(10%25)
2550 120 25 34%9 60 37 200(10x20)
2560 150 25 34X9 60 37 200(10%20)
2570 200 25 34%9 60 37 150(10%15)
3210 50 32 43%X11 72 49 300(10%30)
3220 60 32 43%X11 72 49 200(10x%20)
3230 80 32 43X11 72 49 180(10%18)
3240 100 32 43%11 72 49 150(10%15)
3250 120 32 43%X11 72 49 130(10%X13)
3260 150 32 43%X11 72 49 130(10%x13)
3270 200 32 43%X11 72 49 100(10X10)
\Y1 4+ 4
m 1YRTIE %] (10130010419
WIE - BiR
BEIAR-ZANNVRESME(FURIA ) mEkE (ESEEBHHF)
0300 30 25 13%9.0 60 38 500(10x50)
0400 40 25 13%9.0 60 38 500(10x50)
10130010420
WE - FiR
BEAR—ZAINVREMRB(FURIA ) mATFVURE(SUS304)
0300 30 25 13%9.0 60 38 500(10x50)
0400 40 25 13%9.0 60 38 500(10x50)

HA ZDEAIFMMTY,

072




N

= + 4+
= FIETRE 2518 7% (10130010423
MEE - B
BNV REESRBEI A ) mEk& (EREinsDoT)
0500 50 | 200 1150 | 115] 120 1800 | 180 | 80 2450 | 245 | 60
0550 55 | 200 1200 | 120|120 1850 | 185 | 80 2500 | 250 | 60
0600 60 | 200 1250 | 125]120 1900 | 190 | 60 2550 | 255 | 60
0650 65 | 200 1300 | 130|120 1950 | 195 | 80 2600 | 260 | 60
0700 70 | 150 1350 | 135|120 2000 | 200 | 60 2650 | 265 | 60
0750 75 | 150 1400 | 140|120 2050 | 205 | 60 2700 | 270 | 60
0800 80 | 150 1450 | 145|120 2100 | 210 | 60 2750 | 275 | 60
0850 85 | 150 1500 | 150 | 120 2150 | 215 | 60 2800 | 280 | 60
0900 90 | 150 1550 | 155|100 2200 | 220 | 60 2850 | 285 | 60
0950 95 | 150 1600 | 160 | 100 2250 | 225 | 60 2900 | 290 | 60
1000 | 100 | 150 1650 | 165 | 100 2300 | 230 | 60 2950 | 295 | 60
1050 | 105|130 1700 | 170 | 100 2350 | 235 | 60 3000 | 300 | 50
1100 | 110|130 1750 | 175 | 100 2400 | 240 | 60
m :ﬁ!t
%) (51 [10130010427
MR - B
B N\VRERGR(BET (D) m#SE (EKHEDH-OT)
0800 80 180
1000 100 150
1200 120 120
1500 150 120
2000 200 —
+ 4+
¥ | 10130010421
MRE - AR
BEZR—ZAUNVREGR (BT AT) mik& (BKENH-HE)
0300 30 25 300
0350 35 25 300
0400 40 25 250
0450 45 25 300
10130010424
MR - B
3\ REBTE (B () mRTUUAR(SUS304)
0300 30 25 250
0500 50 25 250
0600 60 25 200
“ £ y 0650 65 25 200
‘ = (30547) = (L50~L150917) P s 2 i
1000 100 25 130
1250 125 25 120
1500 150 25 120
_~
mm 25D ATETHTRE 10130010424
L MR - B
B UNVREENSR(BEIAY) mBRYA TV NOBHFTELTVED,
& BT VUAE(SUS304)
A\ Y
7 6000 30 25
6010 50 25
6020 60 25
6030 65 25
6040 75 25
6050 80 25
6060 100 25
6070 125 25
6080 150 25

NICHIEI.

INTEC

>k I

073




na

w— TR

+5!

MBR - B
. VY RABRURAS A FORIE

w S (BREHDF)
J—FNo. L d txB D P E A A (1£2x55)
0500 50 3/8 3.4x21 | 85%11.5| 20 14 37.5 | 550(10x55)
0650 65 3/8 3.4%21 8.5X14 20 14 37.5 | 500(10x50)
0750 75 3/8 3.4%21 8.5x14 20 14 37.5 | 400(10%x40)
7\5 1000 100 3/8 3.4x21 8.5X14 20 14 37.5 | 350(10x35)
" 1250 125 3/8 3.4%x21 8.5x14 20 14 37.5 | 250(10%25)
X 1500 150 3/8 3.4x21 8.5X14 20 14 37.5 | 200(10%20)
2000 200 3/8 3.4x21 8.5x14 20 14 37.5 150(10x15)

= 25 Y L ZBETRFR

A=<, .

MBER - B
J-i B I\ RERCIAR S 1 FOERMTE
s = =~ U
_:! C mmz;’ . “ B 2T VURE(SUS304)
— . J—RNo. L d txB ) P E A ABOSxE)

0500 50 3/8 3.4X21 | 8.5X11.5 20 14 37.5 | 550(10%55)
0650 65 3/8 3.4x21 8.5X14 20 14 37.5 | 500(10%50)
0750 75 3/8 3.4x21 8.5x14 20 14 37.5 | 400(10x40)
1000 100 3/8 3.4x21 8.5x14 20 14 37.5 | 350(10%35)
1250 125 3/8 3.4x21 8.5x14 20 14 37.5 | 250(10%25)
1500 150 3/8 3.4x21 8.5X14 20 14 37.5 | 200(10x20)
2000 200 3/8 3.4x21 8.5x14 20 14 37.5 | 150(10%x15)

o84

MEER - B
B EZR—IANVRARGAH T A TORTE
m A (BRI HF)

J—RNo. L d AB(1£8x%0)
0300 30 3/8 700(10%x70)
— N\Yl "
mm 25 LA 1Y EFR 10130010422
MR - AiF
B EAR—2/\NVRARUIAIHT A OB
B 2T VURE(SUS304)
J—RNo. L d AB(1£3x80)
0300 30 3/8 700(10%x70)

10130080101

nee  ONIEER - BE

B PR EA S
B R (B IEINHOE)
',/’ 3—RNo. LR @ A%

0100 W3/8 37.5 1000
¢ 0120 W1/2 39 -
— ~ Wy
mm 252 L A{EAREESE 10130080102
MR - FiE
u TR LA
= 27U (SUS304)
J—RKNo. QLR [ AE
0100 W3/8 37.5 1000
0120 W1/2 39 —

HA XDEMFMMTT
074




N

—RAFIR
=K 7% ) (10130010407
M BER « BAiE
B\ RARUARS A TOESTE
B 2RUIA TROT. FLBARICERTEED,
1 B (B EIAHHE)
o 7
0500 50 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 400(10x40)
> 0650 65 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 400(10x40)
0750 75 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 350(10%35)
1000 100 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 250(10%25)
1250 125 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 200(10%20)
1500 150 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 200(10x20)
2000 200 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 180(10x18)
2500 250 3/8 2.8X19 9X12 20 45 375 130(10%x13)
3000 300 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 100(10x10)
3500 350 3/8 2.8X19 9x12 20 45 375 120
4000 400 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 125
4010 100 3/8 2.8X19 11X18 27 60 375 250(10%25)
4020 150 3/8 2.8X19 11X18 27 60 37.5 200(10%20)
4030 200 3/8 2.8X19 11X18 27 60 37.5 180(10%x18)
4100 100 1/2 4.2%X225 | 11X18 27 60 39 200
4150 150 1/2 4.2X22.5 | 11X18 27 60 39 125
4200 200 1/2 4.2%X225 | 11X18 27 60 39 100
10130010408
M BE - A&
B3NV REBRUAHS A FOBUTE
B 2RUIA TROT, FLBRARICERTEET,
1 B 2528 (SUS304)
4 0500 50 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 400(10x40)
0650 65 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 400(10x40)
0750 75 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 350(10%35)
1000 100 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 | 250(10x25)
1250 125 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 200(10%20)
1500 150 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 200(10x20)
L H 2000 200 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 180(10%X18)
p \ 2500 250 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 130(10%13)
‘\ / \ 3000 300 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 100(10%10)
d] n B 3500 350 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 125
t ! 4000 400 3/8 2.8X19 9x12 20 45 375 120
4010 100 3/8 2.8X19 11X18 27 60 375 250(10%25)
H A ZZIEN 4020 150 3/8 2.8X19 11X18 27 60 37.5 | 200(10%20)
4030 200 3/8 2.8X19 11X18 27 60 375 180(10%x18)
4100 100 1/2 4.2X22.5 | 11X18 27 60 39 180
4150 150 1/2 4.2X225 | 11X18 27 60 39 130
4200 200 1/2 4.2X22.5| 11X18 27 60 39 100
A Y
mm KDY —EFHR 10130010406
MBE - A&
3\ RERGARS A TOESTE
B 2RUIA TROT, LBARICERTEEXY,
B K& CBREESRH D)
0500 50 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 400(10x40)
0650 65 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 400(10x40)
0750 75 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 | 350(10x35)
1000 100 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 | 250(10%25)
1250 125 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 200(10x20)
1500 150 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 200(10%20)
2000 200 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 180(10%18)
2500 250 3/8 2.8X19 9x12 20 45 37.5 130(10%13)
3000 300 3/8 2.8X19 9X12 20 45 37.5 100(10%x10)

NICHIEI.

INTEC

>k I

075




— Y I\

MR « A&
BNV RBRUAHT A TOES R
4 m B (ERENHOT)
{ B EREBROH-OTOAETEFT,
f} i 2490 30 3/8 3.0%x25 12 9 350
2510 50 3/8 3.0x25 12 9x35 350
2520 60 3/8 3.0x25 12 9x35 350
2530 80 3/8 3.0x25 12 9x35 250
2540 100 3/8 3.0x25 12 9x35 200
2550 120 3/8 3.0x25 12 9x35 150
ey EL L X 2560 150 3/8 3.0x25 12 9x35 120
. \ \ D \\ 2570 200 3/8 3.0x25 12 %35 100
N \ H 2590 70 3/8 3.0x25 12 9x35 300
V] \  — 1o \B 2660 180 3/8 3.0x25 12 9x35 100
R | 3210 50 3/8 3.0x32 12 11x35 250
L k 3220 60 3/8 3.0x32 12 11x40 250
3230 80 3/8 3.0x32 12 11x40 200
3240 100 3/8 3.0x32 12 11x40 150
3250 120 3/8 3.0x32 12 11x40 120
3260 150 3/8 3.0x32 12 11x40 100
3270 200 3/8 3.0x32 12 11x40 100
3280 180 3/8 3.0x32 12 11x40 100
3290 70 3/8 3.0x32 12 11x40 220
3830 80 3/8 3.0x38 12 11x40 180
3840 100 3/8 3.0x38 12 11x40 150
3850 120 3/8 3.0x38 12 11x40 —
3860 150 3/8 3.0x38 12 11x40 —
5030 80 3/8 3.0x50 12 14x50 150
5040 100 3/8 3.0x50 12 14x50 130
5050 120 3/8 3.0x50 12 14x50 —
5060 150 3/8 3.0x50 12 14x50 —
— \J
ms 25D AVINRE 10130010410
MBEER - BiE
B N\NYREARUAHS A TOESE
B 2TV RE(SUS304)
‘ { 3 2490 30 3/8 3.0x25 12 9 350
1 : e 2510 50 3/8 3.0x25 12 9x35 350
- 4 2520 60 3/8 3.0x25 12 9x35 350
2580 70 3/8 3.0x25 12 9x35 300
2530 80 3/8 3.0x25 12 9x35 250
2540 100 3/8 3.0x25 12 9x35 200
2550 120 3/8 3.0x25 12 9x35 150
LEL L . 2560 150 3/8 3.0x25 12 9x35 120
\ | ; o \\ 2570 200 3/8 3.0x25 12 9x35 100
i = 3290 30 3/8 3.0x32 12 11 —
\ iD \B 3300 40 3/8 3.0X32 12 11 —
\ 3210 50 3/8 3.0x32 12 11x35 —
g »{ 3220 60 3/8 3.0x32 12 11x40 250
3280 70 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3230 80 3/8 3.0x32 12 11x40 200
3310 90 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3240 100 3/8 3.0x32 12 11x40 150
3320 110 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3250 120 3/8 3.0x32 12 11x40 120
3330 130 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3340 140 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3260 150 3/8 3.0x32 12 11x40 100
3350 160 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3360 170 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3370 180 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3380 190 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3270 200 3/8 3.0x32 12 11x40 —
3830 80 3/8 3.0x38 12 11x40 180
3840 100 3/8 3.0x38 12 11x40 150
5030 80 3/8 3.0x50 12 14x50 150
5040 100 3/8 3.0x50 12 14x50 130

HA ZDEAIFMMTY,

076




NICHIE/!
N e g
= ALCY/\{IRE

M BER « BAiE
) BNV RBRGARS A TOERITE
{ \ BALCP Y A—PARRURAT? Y A—EERALET,
e - - = S8 (BRBHHOE)
CSSISIAINIR 3 i
2510 50 3.0%25 55 9x35 -
2520 60 3.0%25 55 9x35 250
2530 80 3.0x25 55 9x35 200
2540 100 3.0%25 55 9x35 170
2550 120 3.0%25 55 9x35 120
2560 150 3.0%x25 55 9x35 100
3220 60 3.0x32 55 11x40 200 —
3230 80 3.0x32 55 11x40 150 i
3240 100 3.0x32 55 11x40 100 N
3250 120 3.0x32 55 11%40 100 ﬁ
3260 150 3.0x32 55 11x40 100
A\ Y
== X 152 AR 71 (10130010441
MBE - A&
B BRNVRPIINYREREGE XARNVREVTERLE I,
‘S BL(E SmMmMTEICHBELTHBYET,
) B P=FASHEE R (P1+2+02+2) +Hk AN RAFRDLIIE,
B (BREINDHHET)
N 45~65 BNAVRHRNVR
o~ 70~85 BINYRHIINVR
90~200 = = INYRHIINUR
u BRI (M)

— ST

. l MEER -« A&
® o o o o o o . - - m AHBEERTFIR
= 3 (BRHND )
-4
SRl |
‘ 300 0010 300L 350
15.5‘ 180 (P=20%9) | 4.5¢ 9X15(RJV) —2
® oooooooooSS q;qﬁ C:/)C:)||g
| I I
5.5 180 (P=20%9) 265 285
== “ + 4+
== FI7NRARILS £%) i (10130010451
- B ) MR - Bif
B .. .% " P w AHEESRILS
—— ——t = 3 (BREND )
Na \ )
250 0010 3/8%250L 350
17.5 180 (P=20X9) . 45¢ 3/8£1aUL=40

oooooooo$?¢

(014
7’6
4+
=

7.5 180(P=20%9)

077






